
 
 
 
 

KONTORFÆLLESSKAB MELLEM SELVSTÆNDIGE SAMARBEJDENDE ADVOKATER 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

Referat af ordinær generalforsamling 

I 

Grundejerforeningen Gyldenstens Vænge Syd 

 

Mandag den 26. maj 2025 kl. 18.30 afholdtes ordinær generalforsamling for 

Grundejerforeningen Gyldenstens Vænge Syd på ved Langes Magasin, Østergade 3B, 3600 

Frederikssund. 

 

Mødet havde følgende dagsorden: 

  
1. Velkomst. 
 
2. Valg af dirigent. 
 
3. Bestyrelsens beretning. 
 
4. Forelæggelse af revideret regnskabsudkast 2023. 
 
5. Forelæggelse af forslag til budget 2024 og medlemsbidrag. 
 
6. Valg til bestyrelse 
    a. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Albrecht, Anita, Jens og Claus genopstiller  
    b. Valg som formand til bestyrelsen. Jens genopstiller  
    c. Valg af revisor. Johan Sava genopstiller.  
 
7. Orientering om igangværende projekter:  

a. Ændring af grundejerforeningens bestemmelser vedr. antal af bestyrelsesmedlemmer 
og behovet for nye vedtægter. ....Jens A.  
b. Øget biodiversitet på dele af fællesarealet. .....Jannie E.  
c. Bedre færdselssikkerhed for børn på Marbækvejen. .....Anita D.  
d. Orientering om beskatning af grundejerforeningens fællesarealer. .....Jens A.  

 
8. Behandling af indkomne forslag. 

1. Bestyrelsen forslår at øge budgettet for 2025 med følgende poster: 
a. 100 000 kr. til opfyldning af granitskærver på vores parkeringsarealer 
b. 80 000 kr. til udbedring af vores fællesarealer, e.g. til opfyldning af jord, 

beskæring af træer 

Sankt Petri Advokater 
 

Christina Gede 

Jacob Tøjner 

Michael Thiesen 

Jacob Jansson Christensen 

 
Rødovre Centrum 1R, 1. 238 

2610 Rødovre 
Mobil +45 22 61 59 66 

 
www.sanktpetri-advokater.dk 

jc@sanktpetri-advokater.dk 
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KONTORFÆLLESSKAB MELLEM SELVSTÆNDIGE SAMARBEJDENDE ADVOKATER 
 

2. Michael Christensen, Gyldenstens Vænge 166, forslår også at købe granitskærver og 
at sørge for udskiftning af defekte nedløbsrør i affaldsskurene 

3. Albrecht Gruhler, Gyldenstens Vænge 238, forslår at øge kontingentet for 2025 til 
3000 kr. for at delvis dække merudgifterne 

 
9. Eventuelt.  
 

Følgende ejere/huse var repræsenteret på generalforsamlingen: 12, 24, 100, 104C, 128, 

140, 148, 166, 174, 216, 228, 230, 232 og 238.  

Ud over forannævnte deltog Jacob Christensen fra Sankt Petri Advokater. 

 

Ad 1 og 2: Velkomst og Valg af dirigent og referent 

Formand Jens Andersen bød velkommen til generalforsamlingen og foreslog Jacob 

Christensen som dirigent og referent, hvilket forsamlingen godkendte. 

Jacob Christensen takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen afholdtes 

indenfor den i vedtægterne anførte frist. 

Med henvisning til foreningens vedtægter kunne Jacob Christensen konstatere, at 

generalforsamlingen var indkaldt d. 2. maj 2025, der ikke var modtaget nogen indsigelser 

mod denne, og på denne baggrund konstaterede Jacob Christensen herefter 

generalforsamlingen for lovlig og beslutningsdygtig. 

 

Ad 3: Bestyrelsens aflæggelse af beretning for det senest forløbne år 

Formand Jens Andersen gennemgik sin beretning.  

Beretningen rundsendes sammen med referatet fra generalforsamlingen. 

Til referatet fremhæves, at der blev nævnt forholdet mellem lejere hos KAB og ejere – 

hensigten er, at lejerne umiddelbart skal opnå samme rettigheder og forpligtelser som 

ejerne – der vil blive arbejdet med ændringer i vedtægterne for så vidt angår dette.  

KAB støttede op om projektet. 

Herudover blev drøftet kommende opkrævninger af grundskyld, som der vil blive taget 

stilling til, når opkrævning modtages. 

Generalforsamlingen tog beretningen til efterretning. 

 

Ad 4: Bestyrelsens forelæggelse til godkendelse af årsrapport 2024 og status med 

påtegning af revisor 

Kim Pedersen gennemgik hovedposterne i regnskabet. Årets resultat udviste et overskud på 

kr. 32.496,84, hvilket beløb blev henlagt til opsparing, hvorefter den likvide beholdning med 

tillæg af opsparingshenlæggelser udgør kr. 737.918,92. 

Regnskabet blev godkendt med alle stemmer for. 
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Ad 5: Bestyrelsens forelæggelse af driftsbudget for det løbende regnskabsår. 

Herunder fastsættelse af kontingent for 2025 

Kim Pedersen gennemgik hovedposterne i budgettet for 2025, herunder fastholdelse af 

kontingent og godtgørelse til bestyrelsesmedlemmer på kr. 2.000,-. 

Der blev drøftet muligheden for at ændre omfanget af græsslåning, bestyrelsen vil arbejde 

på dette.  

Det blev også oplyst, at en del af omkostningerne gik til at fjerne hvepse og skadereder. 

Budgettet blev vedtaget med alle stemmer for. 

Udkast til budget 2026 blev kort gennemgået iht. vedtægterne, og foreløbigt godkendt af 

forsamlingen. 

 

Ad 6: Valg af medlemmer til bestyrelsen m.m. 

Albrecht Gruhler, Anita Møllgaard, Jens Andersen og Claus Svenson var på valg til 

bestyrelsen – alle blev valgt med akklamation. Jens Andersen blev valgt som formand. 

 

Bestyrelsen består herefter af følgende personer: 

• Jens Andersen, formand 

• Albrecht Gruhler 

• Kim Pedersen 

• Suzette Husbond Vinstrup 

• Claus Svenson 

• Anita Møllgaard 

 

Martin Hjort og Lars Eitmann genopstillede som suppleanter – begge blev valgt med 

akklamation. 

Suppleanter er herefter som følger: 

• Martin Hjort 

• Lars Eitmann 

 

Følgende revisor var på valg og modtog gerne genvalg: 

• Johan Sava 

Johan Sava blev genvalgt med akklamation. 

Ingen opstillede som suppleant. 
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Ad 7: Orientering om igangværende projekter 
a. Ændring af grundejerforeningens bestemmelser vedr. antal af bestyrelsesmedlemmer 

og behovet for nye vedtægter. 
Jens Andersen henviste til de indledende bemærkninger under beretningen – der 
arbejdes således på opdaterede vedtægter. Når arbejdet er udmøntet i forslag til nye 
vedtægter, vi disse blive forelagt medlemmerne på en kommende generalforsamling. 

 
b. Øget biodiversitet på dele af fællesarealet. 

Jannie Eitmann var ikke til stede, men var repræsenteret af sin mand Lars Eitmann, 
som oplyste, at der bliver arbejdet på det – herunder på muligheden for gangstier 
nogle steder. 
KAB tilbød at byde ind – de har konsulenter, som måske kan bistå med projektet, 
hvilket forsamlingen tog vel imod. 

 
c. Bedre færdselssikkerhed for børn på Marbækvejen. 

Anitta Møllgaard oplyste, at der er blevet bedre udsyn, men at resten desværre ligger 
hos kommunen, hvorfor foreningen ikke kan gøre mere på nuværende tidspunkt.  

 
d. Orientering om beskatning af grundejerforeningens fællesarealer. 

Jens Andersen henviste til de indledende bemærkninger under beretningen. 
 
 

Ad 8: Indkomne forslag 

Der var indkommet følgende forslag til behandling: 

1) Bestyrelsen forslår at øge budgettet for 2025 med følgende poster: 

a. 100 000 kr. til opfyldning af granitskærver på vores parkeringsarealer 

b. 80 000 kr. til udbedring af vores fællesarealer, e.g. til opfyldning af jord, 

beskæring af træer 

2) Michael Christensen, Gyldenstens Vænge 166, forslår også at købe granitskærver og 

at sørge for udskiftning af defekte nedløbsrør i affaldsskurene 

3) Albrecht Gruhler, Gyldenstens Vænge 238, forslår at øge kontingentet for 2025 til 

3000 kr. for at delvis dække merudgifterne 

 

Ad 8.1) 

Jens Andersen redegjorde for baggrunden for forslaget. 

Der blev spurgt ind til, hvorvidt der måtte være andre sten, til hvilket Jens Andersen 

svarede bekræftende, men tilføjede, at det formentlig ville blive meget dyrere med anden 

belægning. 

Albrecht Gruhler bemærkede, at de nuværende havde holdt i 14 år, så han betragtede det 

som en rimelig udgift. 

KAB var enig i, at det nok var svært at finde alternativ belægning. 

Forslaget blev sat til afstemning – alle tilstedeværende stemte for både del a og del b, 

forslaget således vedtaget. 
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Ad 8.2) 

Forslaget blev forelagt forsamlingen. 

Delen af forslaget som vedrørte granitskærver er omfattet af foranstående forslag og udgår 

– udskiftning af nedløbsrør vil blive kigget på og i nødvendigt omfang gennemført. 

 

Ad 8.3) 

Albrecht Gruhler redegjorde for forslaget. 

Der var bred opbakning i salen til forslaget, men KAB gjorde opmærksom på, at de som 

almennyttig boligforening allerede har lagt budget for 2025, hvorfor det er vanskeligt at 

ændre dette nu. 

Der blev drøftet muligheden for, at lade ændringen i kontingentet gælde for 2026 alene – 

dette var der konsensus om blandt de fremmødte. 

Forslaget i revideret form, således at det kun gælder for 2026, blev sat til afstemning og 

vedtaget med alle stemmer for. 

 

 

Ad 9: Eventuelt 

Lars Eitmann oplyste, at han er overrasket over, hvor tæt på foreningens områder, man må 

sprøjte – og spurgte, hvorvidt bestyrelsen kan arbejde på dette. 

 

Albrecht Gruhler påpegede, at der ved indlæggelse af fibernet var blevet skåret i stierne. 

KAB oplyste, at alt gerne skulle være bragt tilbage til samme stand som før – der vil blive 

kigget på dette. 

 

Der blev drøftet belysning ved affaldsskure – herunder solcellelamper. 

 

Jens Andersen opfordrede som vanlig medlemmerne til at sende forslag og tanker 

vedrørende grundejerforeningen til bestyrelsens postkasse – alle forslag var velkomne. 

 

Med afslutning af debatten takkede formanden for en god aften og god orden. 

 
 
 
Som dirigent og referent  Formand 
 
                                                                                                                                                           
 
                 
____________________________ _____________________________ 
Jacob Jansson Christensen  Jens Andersen  
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Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com. 

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
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